



ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

Ως Γονέας/Κηδεμόνας του/της συμμετέχοντος/ουσας , δηλώνω ότι μου έχει γνωστοποιηθεί η διεξαγωγή του Προγράμματος «Antetokounmpo Academy» ως εξής:

Το Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος σε συνεργασία με το ίδρυμα CAFF (Charles Antetokounmpo Family Foundation) πρόκειται να αναλάβει τη διεξαγωγή του Εκπαιδευτικού Προγράμματος «Antetokounmpo Academy» (στο εξής «το Πρόγραμμα») για τα σχολικά έτη 2023-2024 έως 2027-2028.

Το όραμα των αδερφών Αντετοκούνμπο είναι να προσφέρουν σε νέα παιδιά που προέρχονται από οικογένειες χαμηλού εισοδήματος πρόσβαση στον αθλητισμό, έμπνευση μέσω της εκπαίδευσης και υποτροφίες, ώστε να μπορέσουν να διαμορφώσουν την καλύτερη εκδοχή του εαυτού τους. Για τον σκοπό αυτό, σχεδιάστηκε το πρόγραμμα «Antetokounmpo Academy» που απευθύνεται σε αγόρια και κορίτσια ηλικίας 10 ως 17 ετών.

Για το Πρόγραμμα αυτό, το Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος αναλαμβάνει να αναπτύξει και να εφαρμόσει, σε κάθε σχολικό έτος, τέσσερα εκπαιδευτικά Εργαστήρια για τους συμμετέχοντες καθώς και να φιλοξενήσει μία σχετική ομιλία ενθάρρυνσης και έμπνευσης στις εγκαταστάσεις του. Τα ανωτέρω Εργαστήρια στοχεύουν στην καλλιέργεια του πνεύματος, στην έκθεση θεμελιωδών εννοιών και μεθόδων ηγεσίας, στη διεύρυνση της συναισθηματικής ευφυΐας και στην εμφύσηση απαραίτητων δεξιοτήτων στους νέους συμμετέχοντες.

Δηλώνω υπεύθυνα ότι έχω ενημερωθεί για το αναλυτικό πρόγραμμα και ότι αποδέχομαι πλήρως και ανεπιφύλακτα τον κάτωθι τρόπο διεξαγωγής:

Τα Εργαστήρια θα πραγματοποιηθούν σε τέσσερα Σάββατα ανά σχολικό έτος (07/12/2024, 18/01/2025, 08/02/2025 και 22/03/2025) με διάρκεια δύο ωρών το καθένα. Οι συμμετέχοντες (120 στον αριθμό) θα διαμοιράζονται σε ομάδες των 25-30 ατόμων με κριτήριο την γλώσσα επικοινωνίας και την ηλικία τους, ενώ στο τέλος της ημέρας θα ακολουθεί και μεσημεριανό γεύμα. Το Σάββατο 17/05/2025, θα λάβει χώρα η προαναφερθείσα ομιλία ενθάρρυνσης και έμπνευσης.

Δηλώνω υπεύθυνα ότι μου έχει γνωστοποιηθεί πως το ίδρυμα CAFF, για την ασφαλή μετακίνηση των συμμετεχόντων/ουσών, αναθέτει σε εξωτερικό συνεργάτη, τη μεταφορά τους από και προς τα σημεία παραλαβής και τις εγκαταστάσεις του Campus της Αγίας Παρασκευής. Ως σημεία παραλαβής ορίζονται το ανοικτό γήπεδο μπάσκετ στη Λαμπρινής, το ανοικτό γήπεδο

μπάσκει στο Ελληνορώσων, στο Γουδί, στους Αμπελόκηπους ή όπου αλλού οριστεί από το Πρόγραμμα.

Κατανοώ και αποδέχομαι ότι το Pierce - Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος δεν φέρει ουδεμία ευθύνη για τη μεταφορά των συμμετεχόντων με λεωφορεία προς και από τους χώρους διεξαγωγής του προγράμματος. Το CAFF μισθώνει, από εξωτερικό συνεργάτη, τουριστικά λεωφορεία, τα οποία πραγματοποιούν τα αντίστοιχα δρομολόγια. Η ευθύνη επιλογής εξωτερικού συνεργάτη για τη μεταφορά των παιδιών βαρύνει το ίδρυμα CAFF, το οποίο δεσμεύεται να επιλέγει τον πάροχο με γνώμονα την πολυετή εμπειρία και αξιοπιστία στον χώρο, να εγγυάται ότι τα λεωφορεία είναι σε άριστη λειτουργική κατάσταση και πληρούν τις προδιαγραφές ασφαλείας που ορίζουν οι ισχύοντες νόμοι, υπουργικές αποφάσεις και λοιπές διατάξεις, καθώς και ότι οι οδηγοί τηρούν απαρέγκλιτα τους κανόνες οδικής κυκλοφορίας. Ο πάροχος της υπηρεσίας μεταφοράς επεξεργάζεται μόνο τα απαραίτητα προσωπικά δεδομένα για την εκτέλεση της υπηρεσίας μεταφοράς και λαμβάνει τα απαραίτητα μέτρα προστασίας, όπως αυτά περιγράφονται στην κείμενη νομοθεσία. Από τη στιγμή της επιβίβασης μέχρι και τη στιγμή της αποβίβασης, ο πάροχος της υπηρεσίας μεταφοράς που είναι συμβεβλημένος με το ίδρυμα CAFF έχει την πλήρη ευθύνη της ασφάλειας των παιδιών.

Επιπλέον, με την παρούσα δηλώνω υπεύθυνα ότι έχω ενημερωθεί ότι τη σίτιση παρέχει συμβαλλόμενη με το Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος υπηρεσία catering, που διαθέτει πιστοποιήσεις ποιότητας από αναγνωρισμένους φορείς και έχω ενημερώσει το CAFF για τυχόν αλλεργίες και διατροφικές προτιμήσεις του παιδιού μου.

Τέλος, αναγνωρίζω ότι στις εγκαταστάσεις του Campus της Αγίας Παρασκευής λειτουργεί Ιατρείο για την αντιμετώπιση εκτάκτων περιστατικών.

Ο/Η Γονέας/Κηδεμόνας

.....